中医医术确有专长人员 医师资格考核4月开始报名

具体时间为4月28日至5月12日

本报讯 (记者韩学敏) 日前,记者从市卫生健康委 员会获悉,河北省中医医术 确有专长人员医师资格考核 4月28日至5月12日网上报

以师承方式学习中医 的,申请参加医师资格考核 应当同时具备下列条件:在 本省医疗机构连续跟师学习 中医满5年,对某些病证的 诊疗,方法独特、技术安 全、疗效明显,经指导老师 评议合格; 由至少两名中医 类别执业医师推荐, 推荐医 师不包括其指导老师;指导 老师为河北省行政区域内, 且所从事专业与申请人申请 考核的中医药技术方法和具 体治疗病证的范围相一致。

经多年中医医术实践

的,申请参加医师资格考核 应当同时具备下列条件: 具 有医术渊源, 在中医医师指 导下从事中医医术实践活动 满5年或者《中华人民共和 国中医药法》施行前已经从 事中医医术实践活动满5年 的;对某些病证的诊疗,方 法独特、技术安全、疗效明 显,并得到患者的认可;由 至少两名中医类别执业医师

持其他省(自治区、直 辖市)颁发的中医(专长) 医师资格证书,可以申请参 加河北省组织的考核。

完成网上报名后,报名 人员在规定时间内到报名所 在地县级中医药主管部门进 行现场报名资格初审和信息

沧县贾村举办第五届大鼓交流会 津沧16支民间文艺队 元宵节前"斗艺"

宵节前夕,沧县旧州镇贾 村举办第五届大鼓交流 会, 吸引了来自天津和沧 州的16支民间文艺队参 加。大鼓、舞龙、落子、 舞狮等传统非遗节目轮番 上演, 让群众大饱眼福, 现场热闹非凡。

贾村大鼓距今已有1000 余年历史。贾村大鼓演奏以 场面宏大、气势磅礴、热情 奔放为特色,经过多年的演 练变革,已经成为当地一种 时尚健身运动。2016年,贾 村大鼓队成立, 吸引许多群

众参与其中。2019年, 贾村 在元宵节前举办了首届大鼓

本次大鼓交流会上,16 支民间文艺队分别带来了各 自的"绝活",精彩的节目 一个接一个,现场鼓掌声、 叫好声此起彼伏,气氛一次 次被推向高潮。

本次活动还安排了一个 特殊的环节——为当地的 优秀共产党员、致富能手、 好儿媳、优秀青年、优秀学 生进行了颁奖。获奖者纷纷 上台领奖,接受村民的掌

沧州"草根"足球队 亮相徐州沛县"村界杯"

本报讯(记者周洋)日 前,江苏徐州沛县"村界杯" 农民足球邀请赛在徐州沛县举 行,沧州民间足球队——沧 州狮兄狮弟足球队参赛。

沛县"村界杯"是全国 首批群众"三大球"精品赛 事案例之一,至今已成功举 行五届。本次比赛共吸引了 包括沧州狮兄狮弟足球队在 内的全国90余支"草根" 球队、2600余名运动员参

沧州狮兄狮弟足球队共 有32名成员组成,他们当 中有医生、农民,还有学 生、企业经营者。"别看比

足球氛围很浓,现场气氛也 很好。观众不仅有当地村 民,还有不少来自周边地区 的游客。"沧州狮兄狮弟足 球队成员、渤海新区黄骅市 齐家务镇李村村民王树青

比赛期间,沧州狮兄狮 弟足球队分别与江苏、山东 等地的民间球队"过招 儿"。队员们纷纷表示,参 加本次比赛。让他们认识了 很多志同道合的外地足球爱 好者。此外,大家能用这样 一种方式庆贺新春, 也非常

新闻热线:

贾世峰 18633723378 周 洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 程 18403078228 李佳芳 13315793900 杰 18631707181 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

转作风 优环境 促发展

肃宁县市场监管部门

快检直播很透明 群众消费更安心

本报讯 (记者杨昊文 通讯员谭鑫) "这里是肃宁县市场监管局官方直播账 号,大家有哪些食品质量安全方面的问 题,可以打在公屏上。""水果、蔬菜、 肉制品、水产品等,您来点单,我来 检。" ……连日来,肃宁县市场监管局 "你点我检"直播间里人气火爆, 执法人 员化身"直播员",按照粉丝的要求,认 真对有关食品进行检测。这是肃宁县市 场监督管理局常态化开展"你点我检" 直播的生动写照。近日,这一做法也成 功入选了河北省市场监管系统行风建设 助力优化营商环境2024年十大优秀实践 案例,为我市唯一入选案例。

肃宁县市场监管局将食品安全抽检 放进直播间,实施"免费快检+现场直 播+高效服务"的食品安全监管模式, 让"抽检车"的"轮子"跟着消费者的

关切转。如今,肃宁县市场监管局在每 个工作日都会进行"你点我检""你送我 检"网络直播,让群众近距离观看食品 检测过程,增强了食品安全检测工作的 透明度;同时,研发应用"一菜一码", 实现市场销售农产品来源可查、去向可 追、责任可究。

针对快检中发现的问题, 执法人员 第一时间采取风险控制措施,避免了食 品经营者因客观原因销售不合格产品面 临处罚的风险。截至目前,"你点我检" 已开展500多场次,观看量达52万余人

'群众的支持与关注,更加坚定了我 们做好这项工作的信心。接下来, 我们将 持续全面做好'你点我检 服务惠民生 工作,为群众舌尖上的安全保驾护航。 肃宁市场监督管理局相关负责人表示。





喜迎元宵节

元宵节前,沧州各大景 区安排了丰富多彩的文艺节 目,吸引了大量游客。图为 游客在南川老街景区欣赏大 鼓表演。

新华社发(周洋摄)

快递送进村 幸福溢出门

青县"快递进村"新模式让群众生活更便捷

本报记者 王汝汀 本报通讯员 刘荣胜 霍晓亭

春节刚过,在青县马厂镇王胜武屯 村的快递驿站,摆满了大大小小的快递 包裹,村民陈立秋拿着验证码,等待领 取自己的快递。

"经常看到有您的快递,这次共有三 件,您拿好!"快递驿站工作人员边说 着,边将快递递给陈立秋。

家门口收快递的幸福生活,对城市 居民来说司空见惯,对农村居民来说却 不太容易实现。"几年前,快递都是给 送到县城或者乡镇上, 我要托村里的年 轻人外出时顺带捎回来,有时候一等就 是好几天。"陈立秋说,现在村里设了 快递驿站,可省了不少工夫,自己走着 去驿站,几分钟快递就能拿到手。

这些快递是怎样顺利达到村里的?

每天13时左右,马厂镇的快递员伯俊 鹤,会和同事一起驾驶货车赶到青县快 递共配中心收取快递。中通、圆通、申 通、韵达、极兔……不同品牌的快递经 佟娟娟和同事分拣后,被快速归置到相应 村庄的袋子中, 随后被运送到各村的村庄 驿站。县级共配中心集中分拣——乡镇运 输——直投村级服务站点,这是青县快 递进村的新模式。

"人员少、路程远、交通成本高,这 就是快递进村面临的难题。靠着各快递 企业单打独斗,很难实现快递进村派 送。"青县共配中心负责人张彦鹏说,多 家快递企业共同合作,可以共享仓储、 车辆、人工,仅厂房租赁费每年就能省 出近100万元,快递企业省得越多,快 递进村就"跑得越快"

在青县共配中心物流车辆接卸区, 记者见到,一台伸缩机伸进一辆圆通货 车的车厢,一件件快递包裹沿着传送带 到达分拣生产线,进入供包台,供包台 的电子设备自动识别包裹上的条形码, 为快递包裹规划分拣路径。快递包裹到 达指定位置后, 立即被推送至一旁的滑 道,滑落至相应格口。

"这是几家快递企业共同引进的自 动化分拣生产线,设置了近300个格 口,分别对应不同村庄,大大减少了 人力投入,提高了工作效率。"张彦鹏

除了收取快递的村民, 乡村驿站也 是快递进村新模式的受益者。"闺女,这

么多快递放到你们这里, 一个月能挣多 少钱?"陈立秋向驿站负责人询问。"现 在,我们平均每天可以接收快递包裹 3500件,每月毛利润能有2500元。"驿 站负责人说。

"推进快递进村的同时,我们还能 利用进村快递车将农特产品带出来,发 往全国各地,助力乡村振兴。"张彦鹏



沧州报业集团云创传媒 沧州凝瑞商管 联合推介

上元舞会*古筝独奏*飞天鼓舞*古装巡游*高跷表演*民俗秧歌*民乐合奏

南川老街闹元宵!看民俗表演、赏绚丽花灯! 。元宵节就来沧州南川老街! 体验传统与欢乐! 逛老街,享民俗,欢乐不停歇!